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Tlis a global movement sharing one vision: a world in which government, business,
civil society and the daily lives of people are free of corruption.

The Global Corruption Barometer (GCB) surveys opinions and experiences of the
public on corruption. The GCB is one of the tools utilized by Tl in understanding
corruption.

\ 1 OO 2 surveyed randomly
> 1y over the phone

B @TransparencyMV ﬁ /TransparencyMaldives

MF Building, 7th Floor, Chaandhanee Magu, Male’ 20189, Maldives.
P +960 330 4017 F +960 300 6062 office@transparencymaldives.org www.transparency.mv

% %
97 BOELIEVE 96 BOELIEVE THAT THE

THAT CORRUPTION GOVERNMENT IS RUN BY A
IS A PROBLEM IN FEW BIG ENTITIES ACTING
THE PUBLIC SECTOR IN THEIR BEST INTERESTS

il

97" 96"

A PROBLEM
o
Yo 55 1 65 sevieve Thar persona
PAID BRIBE CONTACTS ARE IMPORTANT
IN THE LAST 12 MONTHS 15 TO GET THINGS DONE
. . . % % o 6 6 06 0 o «(
w ﬂ 'm ﬂ w ﬂ w ﬂ w ﬂ L WERE ASKED PR ALLLLL
e
03" 8 5 REFUSED THE PARLIAMENT IS PERCEIVED TO BE THE
MOST CORRUPT, FOLLOWED CLOSELY BY THE

-
|
|
| REASON FOR PAYING BRIBE
1
|
|

@ 69 PAY BRIBE & Ocy?o GETA 6(:,/;0

TO SPEED

POLITICAL PARTIES AND THE JUDICIARY

CORRUPT

Land Services .. )
Registry & Permit % 4% -

THINGS SERVICE BRIBES P i
FOR LAND poice 3" I} A Pariament / Logislat
To speed - sERVIcEs : - arllamen egisiature
things up ))) 69 _ Educatlon% 30- .’ 57% 17%
It was;lgg;;nlaysv\:el/ictz g 23% - & Judicial M 2%' } Political parties
| 2 2" >
As a gift, gratitude ﬁ% 8% . % Medical & Health @g 2o . Judiciary
FOR TAX Utilities % 1/‘" f;'}l 34* e
rotacer £¥ 0 SERVICES ax 2 (5% T oice
'BRIBE o
T 347 10*
Military
84 S = -
Media
BELIEVE THAT ORDINARY = === 2
PEOPLE CAN MAKE A DIFFERENCE o ' A
IN THE FIGHT AGAINST CORRUPTION 84‘“ w ﬂ w ﬂ w ﬂ w ﬂ 'n 16" i lconcs O seants

Business / Private Sector

% " m
% 59 "WouLb NOT REPORT (€
8 9 BECAUSE IT WOULD NOT Religious bodies
MAKE A DIFFERENCE AND I am afraid of the % o
22 ARE AFRAID OF = * IRnE
WOULD REPORT THE CONSEQUENCES Medical Health services
AN INCIDENT a =e) 16" 10"
OF CORRUPTIBN w ﬂ w ﬂ w ﬂ w ﬂ w ﬂ _____________ -. 59 ‘ Education system

| OF THE1 1 WHO WOULD NOT

REPORT AN INCIDENT OF CORRUPTION

SUMMARY
STATISTICS
OF NATIONAL €

I do not know 22 % .
where to report m 15* 10°

NGOs

It would
not make any
difference

[Cprivate sector 28% [CJSecondary OLow
51% Y 5%
[JHousehold )
(agri) 1% [IBasic - D:1l\/nl/ed|um
9 0,
W Household 28% 56% o
(non-agri) 17% ENone -6 .g/lseu?lum
9 o
[EJunemployed 5% 1 /n 8% A
[CPublic sector 25% D;i(ljgo/t‘l Level
[EINot working 25% [ High
NGO 0% 5%

>Medium
DWG%

s

SAMPLE GENDER HBE’;\\E‘/ x OCCUPATION =& EDUCATION @ s.% INCOME




	Page 1
	Page 2

